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Cedole Librarie
Anno Scolastico 2024/2025
Si avvisano i genitori degli alunni residenti nel comune di Cavarzere e frequentanti le scuole primarie che a partire dall’anno scolastico 2024/2025 l’attivazione della cedola libraria sarà on line.

Dovranno procedere alla preiscrizione al servizio soltanto i genitori degli alunni delle classi prime delle scuole Giovanni XXIII, M.L. Lombardini, L. Radice e i genitori di tutte le classi (dalla prima alla quinta) della scuola Dante Alighieri (gli altri risultano già iscritti d’ufficio in quanto iscritti al servizio mensa).
Pertanto

I genitori degli alunni delle scuole e delle classi sopraindicate dovranno collegarsi al portale https://cavarzere.ecivis.it accedendo tramite Spid o Cie alla sezione “Moduli on line” della propria area personale e compilare la domanda “Attivazione Cedole Librarie”.

Dovranno quindi selezionare tutti i figli per i quali si intende usufruire della cedola libraria e procedere alla compilazione del modulo indicando la scuola e la classe di frequentazione per l’A.S. 2024/2025. 
Quando le domande saranno accettate si potrà procedere a partire dal mese di Luglio 2024 alla prenotazione dei libri con modalità on line o recandosi presso le cartolibrerie registrate esibendo il Codice Fiscale dell’alunno.

N.B. : i genitori degli alunni non residenti nel Comune di Cavarzere, ma frequentanti le scuole primarie del Comune di Cavarzere dovranno rivolgersi al proprio Comune di residenza.

